

印尼登革热日益严重 6个月一万六千病例 32省报告已有超147人死亡

(本报讯)

印尼面对新冠疫情严重扩散，各地也遭受登革热 (DHF) 袭击，病例继续增加。根据卫生部的数据，截至2021年6月14日，印尼登革热病例总数达到16320例，其中死亡人数超147人。

本来至5月30日的登革热总病例数仅为9,903例相比，6月份增加了6,417例。登革热导致的死亡人数也从5

月底的98例增加到2021年6月14日的147例。

据报道，32个省里受感染的数量持续增长至387县市。登革热病例的年龄组为15-44岁。

卫生部预防与控制传染病患主任Didik通过视频说明，“我们每周更新数据，23日，报告了来自32个省的387个县和市。只有两个省没有报告登

革热病例，即巴布亚和西巴布亚。

Didik解释说，五年内造成登革热病例高发的原因有很多，比如2016年和2019年，直到22个省爆发。“从社区本身的角度来看，爆发地区非常有利于繁殖埃及伊蚊蚊媒的环境。”

因此，社区应保持周围环境的状况，以免成为蚊子的滋生地。此外，

这种蚊媒只能飞行约100米才能到达人类。另一方面，卫生部还发布了2020年预防和控制登革热感染的指导书，以调整 and 适应现今新冠病毒疫情期间的创新发展。

“所以指导书的核心是登革热感染的防控仍然必须以创新的步骤进行，以及配合新冠病毒防控的实施，所有在该领域的登革热

感染防控活动都必须关注新冠疫情传播的状况。”

此外，如果有病例，现场防控登革热感染的流行病学调查仍要注意疫情传播的原则。即在患者住所和公共场所的家庭或建筑物中寻找感染病例和检查登革热蚊子幼虫。除了防登革热的相关措施外，卫生部也通过社交媒体加强民众对登革热的教育等举措。(小文)

印尼雅加达单日新增新冠病例数创新高 福建泉州籍侨团再捐抗疫物资



雅加达6月18日电(记者 林永传)印尼官方18日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例12990例，累计确诊1963266例；新增死亡290例，累计死亡54043例。

这是继昨日新增12624例后，印尼再次刷新4个多月以来的单日新增确诊病例数纪录，该国新冠疫情影响正在不断恶化。

其中，首都雅加

达更是以4737例确诊病例创下去年3月疫情暴发以来的单日新增病例数之最，医疗系统救治能力正面临严峻挑战。

当天，世界泉州青年联谊会(简称“世泉青”)印尼分会暨印尼泉州青年商会向雅加达北区市政府捐赠5万个口罩、30支额温枪。该会会长施文概和秘书长蔡平垠介绍了会员企业如何做好疫情防控、

维持企业生产经营和员工就业的情况，表达了对印尼早日战胜新冠疫情、恢复正常生产生活的祝愿。雅加达北区市长哈希姆(Maliana Hakim)对世泉青印尼分会在印尼稳生产、稳就业中的贡献表示赞赏。

这是继印尼新冠疫情暴发以来，“世泉青”印尼分会又一次及时捐赠防疫物资。去年4月疫情在印尼开始暴发

后，“世泉青”印尼分会第一时间发动会员捐款并迅速从中国采购30万个医用口罩及其它防疫物资，克服当时中印尼两国航空因疫情阻断的困难，将物资运至雅加达捐赠给印尼国家警察总署分发至急需的救治医院。

在疫情持续16个多月时间里，“世泉青”印尼分会的泉州籍企业家在严格遵守当地防疫规定、做好本企业疫情防控的同时，努力维持企业生产经营，为所在地民众就业、经济发展发挥了积极作用，同时还

以不同方式捐助当地社区的疫情防控。

成立于2017年的“世泉青”印尼分会，是世界泉州青年联谊会在海外的第一个分会，也是印尼最年轻的华侨社团。成立以来，该会致力于为印尼泉州籍青年联谊交往搭建平台，为印尼泉州籍青年的事业发展竭诚服务，为印尼经济社会繁荣发展献策献力，成为中国和印尼经贸文化交流和民间友好往来的一支“青春力量”。

新华社

